

## *SLOTTSSKOGENS VÄGFÖRENING*

### **Protokoll fört vid ordinarie årsmöte i Slottsskogens vägförening 2017-03-25**

- 1. Val av ordförande för mötet.**  
Till ordförande för årsmötet valdes Torsten Hellsberg, som förklarade mötet öppnat.
- 2. Godkännande av dagordning.**  
Årsmötet godkände framlagd dagordning.
- 3. Val av sekreterare för mötet.**  
Ann Herou valdes till sekreterare för mötet.
- 4. Val av 2 justeringsmän och tillika rösträknare.**  
Till justeringsmän tillika rösträknare valdes  
Gunnel Kroon och Kristina Kalliala
- 5. Fråga om kallelse behörigen skett.**  
Årsmötet beslutade att kallelsen skett i behörig ordning.
- 6. Styrelsens verksamhetsberättelse.**  
Verksamhetsberättelsen genomlästes enskilt, diskussion uppstod angående IP-Only's grävning i och återställande av vår vägmark under de pågående arbetena med fiber för bredband. Verksamhetsberättelsen godkändes av mötet och lades till handlingarna.
- 7. Resultat och balansräkning.**  
Resultat och balansräkningen genomlästes enskilt.  
Årsmötet godkände balans- och resultaträkning som därefter lades till handlingarna.

8. **Revisionsberättelse.**  
Olle Eklund läste upp revisorernas berättelse.
9. **Ansvarsfrihet för styrelsen.**  
Mötet beviljade i enlighet med revisorernas förslag, ansvarsfrihet för styrelsen verksamhetsåret 2017.
10. **Behandling av inkomna motioner.**  
Inga motioner i år.
11. **Ersättning till styrelse**  
Mötet beslutade att arvodena skulle höjas med 3% i år.
12. **Val av revisorer**  
Till revisor för 2 år valdes Kristina Kalliala  
Till revisor suppleant för 1 år valdes Per Bylund
13. **Val av Valberedning**  
Till ordinarie och sammankallande valdes Per Bylund  
Till ordinarie valdes Olle Eklund  
Till suppleant valdes Gunnel Kroon
14. **Val av styrelseledamöter:**  
Till ledamot för 2 år valdes Kathrin Veith  
Till suppleant för 1 år valdes Rolf Romnäs, som vid omröstningen fick samtliga röster.  
Till suppleant för 1 år valdes Ann Herou
15. **Förslag till budget för 2017, debiteringslängd, utdebiteringsmånad.**  
Årsmötet reviderar budgeten för 2017 detta på grund av det ovissa kostnads läget med anledning av återställningsarbetet efter fibern.  
Framlagd debiterings längd godkändes.  
Utdebiteringsmånad beslutades till maj. Årsavgiften fastställdes till 1200 kr varav 300 kr reserverades för reparation av skador i samband med grävning för bredband av IP-Only. Ordföranden frågade mötesdeltagarna om någon annan var villig att ta över rollen som motpart till IP-Only och representera VF i den eventuella juridiska processen. Tyvärr ansåg ingen av mötesdeltagarna sig lämplig för detta uppdrag. Mötet bestämde att en extra ersättning på ca 10 000kr skall utgå till de i styrelsen som är villiga att arbeta med projektet eftersom man inte kan anse att de ingår i det normala styrelse arbetet. Behöver vi inte använda de reserverade pengarna tillfrågas årsmötet år 2018 hur dessa pengar ska disponeras.

**16. Övriga frågor**

Det tillåtna axeltrycket kan komma att ändras på Österkvarnsvägen på grund av att vägen körs sönder av tung trafik som skall ner till reningsverket.

Beslutet kan upphävas förutsatt att kommunen lagar skadorna under april månad. Otroligt men sant så var det endast 5 stycken deltagande medlemmar på årsmötet, trots detta lyckades alla poster besättas.

**17. Delgivning av protokoll**

Protokollet justeras 1 april kl. 10.00 samt delges genom uppsättning på anslagstavlan vid Centrumanläggningen.

Protokollet läggs även ut på vår hemsida, [www.slottsskogenssf.se](http://www.slottsskogenssf.se)

**18. Mötets avslutande**

Ordförande tackade för visast intresse och avslutade mötet.

*Vid protokollet*



*Ann Herou*

*Ordförande*



*Torsten Hellsberg*

*Justeras*



*Gunnel Kroon*

*Justeras*



*Kristina Kalliala*